

❷ 捜索 ● 标题检索 检索 新闻摘播 重要言论 重要文章 本网首发 学术动态 社科论坛 报刊文摘 网络文摘 六大建设 热点解读 政策法规解读 国情调研 反腐倡廉 法治社会 科技动态 咨询台 网友之声 社科大讲堂 读与评 专家访谈 学部委员 名家风采 学林新秀 学术经典库 专家库 数据库 港澳台 马克思主义 哲学 文学 历史学 考古学 理论经济学 应用经济学 政治学 法学 新闻与传播学 教育学 管理学

情报与文献学

军事学

国际问题研究

国外社会科学

综合研究

当前位置: 首页 > 综合信息

■返回首页 正文字号:【小】【中】【大】

第七期地州统战部长民族宗教工作专题研讨班开学

统计学 艺术学

2013-07-05 14:20:00

语言学

社会学 民族学 宗教学

来源:中央社会主义学院网

本站7月1日讯 第七期地州统战部长民族宗教工作专题研讨班今天开学。中央社院党组副书记、副院长周宁,中央统战部二 局局长赵学义出席开学典礼。

周宁副院长介绍了学院的基本情况。他说,中央社院是中国共产党领导的统一战线性质的政治学院,是民主党派和无党派人 士的联合党校,是党和国家干部教育培训体系的重要组成部分,在党外代表人士教育培训工作中发挥着主渠道、主阵地的重要作 用。建院五十多年来,学院在党中央几代领导集体的亲切关怀下不断发展,培养了大批同中国共产党亲密合作的民主党派和无党 派代表人士,以及掌握统战理论方针政策的统战干部。当前,学院正认真贯彻《意见》、《纲要》等中央文件精神,抓好学科建 设和基本建设两件大事,提高正规化建设水平,努力为建设党外代表人士队伍作出更大贡献。

赵学义说,学员们作为地州统战部长,工作特殊、位置重要,既要掌握政策,又要了解下情,可以说是起到中间转换的作 用。举办本期培训班非常必要,希望大家珍惜难得机会,加强对统一战线及民族宗教理论政策的学习、理解和把握,充分交流研 讨工作情况和经验,结合基层实际深入思考,探索工作的新思路新办法,不断提升工作能力和水平,更好地推动地州统战工作尤 其是民族宗教工作的开展。

(中央社会主义学院办公室 供稿)

责任编辑:墨祎

文档附件:	X 11.70 PT•	
隐藏评论		
用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) € 匿名		
请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为 2000 字符(每个汉字相当于两个字符)		
3969		
发表		

Email: skw01@cass.org.cn

版权所有:中国社会科学院 版权声明 京ICP备05072735号